

Вырезка из газеты

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

Биробиджан

от 3 ИЮН 1953

Газета №

ХАБАРОВСКИЙ КРАЕВОЙ ТЕАТР ДРАМЫ В БИРОБИДЖАНЕ

21 июня в помещении Биробиджанского Дома пионеров спектаклем «Отелло» начал гастроль в областном центре Хабаровский краевой театр драмы. Спектакль был тепло встречен зрителями.

Роль Отелло исполнял молодой актер, воспитанник студии Новосибирского драматического театра «Красный факел» — П. Л. Омельченко, знакомый уже биробиджанскому зрителю по спектаклю «Шака-

лы». В ролях жены Отелло Дездемоны и Яго выступили артисты Е. С. Володарская и А. Н. Воробьев. Спектакль поставлен главным режиссером театра С. А. Бенкендорфом.

Вчера театр показал пьесу испанского драматурга Лопе-де-Вега «Хитроумная влюбленная», в переводе М. Замановской.

В Биробиджане коллектив театра пробудет две недели, а затем выедет в крупнейшие населенные пункты области.